
GAZİ ÜNİVERSİTESİ  

FEN FAKÜLTESİ  

2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILINDA UYGULANAN 

‘MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ’’  

DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 
 

 

Biyoloji bölümünden 61, Fizik bölümünden 8, İstatistik bölümünden 35, Kimya bölümünden 22 ve Matematik bölümünden 9 mezun olmak üzere toplam 135 öğrenciye 

“Mezun Memnuniyet Anketi” uygulanmıştır. Bu anket sonuçlarına göre elde edilen değerlendirmede “olumlu” kategorisi 5’li likert ölçekli soruların seçeneklerinde yer alan 

“Çok” ve “Oldukça”, “olumsuz” kategorisi “Çok az” ve “Hiç” , “Kısmen” kategorisi ise “Kısmen” durumlarını içermektedir.  Elde edilen sonuçlar aşağıda sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 1.  

Cinsiyet n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

 BİYOLOJİ  

Kadın 44 72,13 

Erkek 17 27,87 

 FİZİK  

Kadın 3  37,50 

Erkek 5 62,50 

 İSTATİSTİK  

Kadın 20 57,14 

Erkek 15 42,86 

 KİMYA  

Kadın 11 50 

Erkek 11 50 

 MATEMATİK  

Kadın 7 77,8 

Erkek 2 22,2 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 2.  

Eğitim Düzeyi n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

 BİYOLOJİ  

Ön Lisans - - 

Lisans 42 68,85 

Yüksek Lisans/Doktora 19 31,15 

 FİZİK  

Ön Lisans - - 

Lisans 3 37,50 

Yüksek Lisans/Doktora 5 72,50 

 İSTATİSTİK  

Ön Lisans 0 0 

Lisans 23 65,71 

Yüksek Lisans/Doktora 12 34,29 

 KİMYA  

Ön Lisans 0 0 

Lisans 14 63,64 

Yüksek Lisans/Doktora 8 36,36 

 MATEMATİK  

Ön Lisans - - 

Lisans 4 44,4 

Yüksek Lisans/Doktora 5 55,6 

 



Tablo 3.  

Mezuniyet Yılı n (Katılımcı Sayısı) 
Yüzde (%) 

 BİYOLOJİ: 15 34,09 

 FİZİK: 0 - 

2021-2016 İSTATİSTİK: 21 60 

 KİMYA: 4 18,18 

 MATEMATİK: 7 77,8 

 BİYOLOJİ: 18 40,90 

 FİZİK: 0 - 

2016-2011 İSTATİSTİK: 8 22,86 

 KİMYA: 5 22,73 

 MATEMATİK: 1 11,1 

 BİYOLOJİ: 7 15,90 

 FİZİK: 6 75 

2011-2006 İSTATİSTİK: 2 5,71 

 KİMYA: 5 22,73 

 MATEMATİK: 0 - 



 BİYOLOJİ: 4 9,09 

 FİZİK: 2 25 

2006 öncesi İSTATİSTİK: 4 11,43 

 KİMYA: 8 36,36 

 MATEMATİK: 1 11,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 4.  

                   Gazi Üniversitesi Diğer Üniversiteler G.Ü. Diğer Bölümlerde 

Eğitiminizi tamamladığınız 

yer 
n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

 
  

BİYOLOJİ    

Ön lisans 
- - 

3 75 1 25 

Lisans 
61 96,72 

- - - - 

Yüksek Lisans 
12 19,67 

6 9,84 - - 

Doktora 
2 50 

2 50 - - 

Formasyon 
15 94,12 

1 5,88 - - 

 
  

FİZİK    

Ön lisans 
- - 

1 %100 - - 

Lisans 
4 %66,67 

1 %16,67 1 %16,67 

Yüksek Lisans 
3 %75,00 

  1 %25,00 

Doktora 
1 %100 

    

Formasyon 
1 %100 

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  



İSTATİSTİK  

 
  

    

Ön lisans 
0 0,00 

0 0,00 0 0,00 

Lisans 
32 91,42 

3 8,57 0 0,00 

Yüksek Lisans 
4 50,00 

3 37,50 1 12,50 

Doktora 
0 0,00 

1 50,00 1 50,00 

Formasyon 
1 100,00 

0 0,00 0 0,00 

   KİMYA    

Ön lisans 
1 4,55 

0 0,00 0 0,00 

Lisans 
20 90,91 

0 0,00 1 4,55 

Yüksek Lisans 
5 22,73 

1 4,55 1 4,55 

Doktora 
2 9,09 

0 0,00 1 4,55 

Formasyon 
2 9,09 

0 0,00 1 4,55 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



MATEMATİK 

Ön lisans 
- - 

- -                                                     - - 

Lisans 
4 44,4 

5 55,6 0 0 

Yüksek Lisans 
3 33,3 

0 0 0 0 

Doktora 
2 22,2 

0 0 0 0 

Formasyon 
1 11,1 

4 44,4 1 11,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 5.  

Eğitime bir üst seviyeden devam ettiyseniz sebebi n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

 BİYOLOJİ  

Akademik Kariyer 18 52,94 

Farklı Bir Alana İlgi 1 2,94 

Kendini Geliştirme 10 29,41 

İş Bulamama/Daha İyi İş Bulma İmkanı 3 8,82 

Diğer 2 5,88 

 FİZİK  

Akademik Kariyer 3 %60 

Farklı Bir Alana İlgi - - 

Kendini Geliştirme 2 %40 

İş Bulamama/Daha İyi İş Bulma İmkanı - - 

Diğer - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Akademik Kariyer 

 

İSTATİSTİK 

 

            11 

 

 

31,43 

Farklı Bir Alana İlgi 2 5,71 

Kendini Geliştirme 15 42,86 

İş Bulamama/Daha İyi İş Bulma İmkanı 7 20,00 

Diğer 0 0,00 

 KİMYA  

Akademik Kariyer 8 57,14 

Farklı Bir Alana İlgi 0 0,00 

Kendini Geliştirme 5 35,71 

İş Bulamama/Daha İyi İş Bulma İmkanı 1 7,14 

Diğer 0 0,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATEMATİK 

Akademik Kariyer 6 66,7 

Farklı Bir Alana İlgi 0 0 

Kendini Geliştirme 1 11,1 

İş Bulamama/Daha İyi İş Bulma İmkanı 2 22,2 

Diğer 
0 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 6.  

 

Mezun olduktan sonra yurtdışında lisansüstü eğitim aldınız mı 
n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

 BİYOLOJİ  

Yüksek Lisans 1 1,64% 

Doktora - - 

Bütünleşik Doktora - - 

Hayır 60 98,36% 

 
 

FİZİK  

Yüksek Lisans - - 

Doktora - - 

Bütünleşik Doktora - - 

Hayır 8 100 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

İSTATİSTİK 

Yüksek Lisans 0 0,00 

Doktora 0 0,00 

Bütünleşik Doktora 0 0,00 

Hayır 35 100,00 

 KİMYA  

Yüksek Lisans 0 0,00 

Doktora 1 4,55 

Bütünleşik Doktora 0 0,00 

Hayır 21 95,45 

 MATEMATİK  

Yüksek Lisans - - 

Doktora - - 

Bütünleşik Doktora - - 

Hayır   

 

 



Tablo 7.  

 

Mezun olduktan sonra bir işte çalıştınız mı/çalışıyor musunuz? n (Katılımcı 

Sayısı) 

Yüzde 

(%) 

 BİYOLOJİ  

Çalıştım 14 22,95 

Çalışıyorum 33 54,10 

Hiç Çalışmadım 14 22,95 

 FİZİK  

Çalıştım 1 14,29 

Çalışıyorum 6 85,71 

Hiç Çalışmadım -  

 İSTATİSTİK  

Çalıştım 5 14,29 

Çalışıyorum 20 57,14 

Hiç Çalışmadım 10 28,57 

 

 

 

 

 

 

 

 



KİMYA 

Çalıştım 1 4,55 

Çalışıyorum 20 90,91 

Hiç Çalışmadım 1 4,55 

 MATEMATİK  

Çalıştım - - 

Çalışıyorum 8 88,9 

Hiç Çalışmadım 1 11,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 8.  

 Ulusal Uluslararası 

   Yurt içinde Yurt dışında 

 

Halen veya en son çalıştığınız işyerinin 

durumu nedir? 

n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Kamu (Devlet) kurumu 

BİYOLOJİ 
16 41,02 

1  

FİZİK 
2 25,00 

- - 

İSTATİSTİK 
7 

50,00 1 9,09 

KİMYA 
11 91,67 

1 8,33 

MATEMATİK 
3 33,30 

2 22,2 

Özel Kuruluş 

BİYOLOJİ 
18 46,15 

10 100  

FİZİK 
3  

1  

İSTATİSTİK 
6 

42,85 10 90,91 

KİMYA 
3 37,50 

5 62,50 

MATEMATİK 
3 33,3 

0  

 

 



Sivil Toplum Kuruluşu (Vakıf, Dernek, Sendika vs.) 

BİYOLOJİ 
3 7,69 

- - 

FİZİK 
1  

  

İSTATİSTİK 
1 

 

7,15 

 

0 

 

0,00 

KİMYA 
- - 

- - 

MATEMATİK 
- - 

  

Kendi adıma çalışıyorum 

BİYOLOJİ 
2 5,12 

  

FİZİK 
- - 

  

İSTATİSTİK 
- - 

  

KİMYA 
1 100 

0  

MATEMATİK 
- - 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 9.  

Çalıştığınız yerdeki pozisyonunuz n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

İş Veren 

BİYOLOJİ 
1 2,13 

FİZİK 
- - 

İSTATİSTİK 1 4,17 

KİMYA 
1 4,55 

MATEMATİK 
0 0 

Yönetici 

BİYOLOJİ 5 10,64 

FİZİK 
                                           1 14,29 

İSTATİSTİK 4 16,67 

KİMYA 
5 22,73 

MATEMATİK 
2 22,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uzman 

BİYOLOJİ 13 27,66 

FİZİK 
3 42,86 

İSTATİSTİK 10 41,67 

KİMYA 
5 22,73 

MATEMATİK 
0 0 

Uzman Yardımcısı 

BİYOLOJİ 2 4,26 

FİZİK 
- - 

İSTATİSTİK 0 0,00 

KİMYA 
1 4,55 

MATEMATİK 
0 0 

Eleman 

BİYOLOJİ 10 21,28 

FİZİK 
1 14,29 

İSTATİSTİK 9 37,50 

KİMYA 
4 18,18 

MATEMATİK 
3 33,3 

 

 



Diğer 

BİYOLOJİ 16 34,03 

FİZİK 
2 28,58 

İSTATİSTİK 0 0,00 

KİMYA 
6 27,30 

MATEMATİK 
3 33,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 10.  

Mezun olunan bölüm hakkındaki düşünceler                  Olumlu (%) Olumsuz (%) Kısmen (%) 

Mezun olduğunuz bölümünüzden aldığınız eğitimden genel olarak ne derece memnunsunuz? 

BİYOLOJİ 
78,69 4,92 16,39 

FİZİK 57,14 14,29 28,57 

İSTATİSTİK 
51,43 14,29 34,29 

KİMYA 
95,45 0,00 4,55 

MATEMATİK 
77,8 0 22,2 

 

Mezun olduğunuz bölümünüzde aldığınız eğitim, mesleki gelişiminize katkı sağlayarak sizi iş hayatına ne derece hazırladı 

BİYOLOJİ 
54,10 9,84 36,07 

FİZİK 
57,14 14,29 28,57 

İSTATİSTİK 
37,14

 
 

31,43 

 

31,43 

KİMYA 
77,27 0,00 22,73 

MATEMATİK 
77,8  22,2 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mezun olduğunuz bölümünüzde aldığınız eğitimin size ne derece mesleki etik (İş ahlakı) ve sorumluluk bilinci kazandırdığını düşünüyorsunuz? 

BİYOLOJİ 
81,97 4,92 13,11 

FİZİK 
57,14 14,29 28,57 

İSTATİSTİK 
45,71

 
 

25,72 

 

28,57 

KİMYA 
90,90 0,00 9,09 

MATEMATİK 
77,8 0 22,2 

Alanınızda kendinizi geliştirmek için herhangi bir kursa/eğitime gittiniz mi 

BİYOLOJİ 
65,57 34,43 - 

FİZİK 
42,86 57,14 - 

İSTATİSTİK 
77,14 22,86 0,00 

KİMYA 
68,18 31,82 0,00 

MATEMATİK 
- - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mezun olduğunuz bölümünüzü isteyerek mi seçtiniz? 

BİYOLOJİ 
91,80 8,20 - 

FİZİK 
85,71 14,29 - 

İSTATİSTİK 
82,86 17,14 0,00 

KİMYA 
86,36 13,64 0,00 

MATEMATİK 
- - - 

Bölümünüzü başkalarına da tavsiye eder misiniz? 

BİYOLOJİ 
59,02 16,39 24,59 

FİZİK 
57,15 42,86 - 

İSTATİSTİK 
51,43 20,00 28,57 

KİMYA 
63,63 9,09 27,27 

MATEMATİK 
77,8 11,1 11,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

Bölümünü başkalarına tavsiye “Etmem” veya Kesinlikle Etmem nedenleri 

Bulduğum işlerde yeterli ücretin verilmemesi 

BİYOLOJİ 5 38,46 

FİZİK 
2 33,33 

İSTATİSTİK 2 28,57 

KİMYA 
6 66,67 

MATEMATİK - - 

Bölümü sevmemem 

BİYOLOJİ 1 7,69 

FİZİK - - 

İSTATİSTİK - - 

KİMYA - - 

MATEMATİK - - 

Kendini geliştirme 

BİYOLOJİ - - 

FİZİK - - 

İSTATİSTİK - - 

KİMYA - - 

MATEMATİK - - 

 

 

 



Verilen eğitimin sektörün ihtiyaçlarına cevap vermemesi 

BİYOLOJİ 3 23,07 

FİZİK 1 16,67 

İSTATİSTİK 4 57,14 

KİMYA - - 

MATEMATİK - - 

Mesleki yeterlilik kazandırılmaması. 

BİYOLOJİ 2 15,38 

FİZİK 1 16,67 

İSTATİSTİK 1 14,28 

KİMYA 2 22,22 

MATEMATİK - - 

Diğer 

BİYOLOJİ 2 15,38 

FİZİK 2 33,33 

İSTATİSTİK - - 

KİMYA 1 11,11 

MATEMATİK 1 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 11.  

BÖLÜM DEĞERLENDİRME 

                  Olumlu (%) Olumsuz (%) Kısmen (%) 

Eğitim aldığınız bölümden genel olarak memnuniyet düzeyiniz 

BİYOLOJİ 
70,49 4,92 24,59 

FİZİK 
71,43 14,29 14,29 

İSTATİSTİK 
66,94 10,75 22,31 

KİMYA 
95,35 0,00 4,55 

MATEMATİK 
77,8 - 22,2 

Mezun olduğunuz bölümün iş bulmadaki rolü 

BİYOLOJİ 
32,79 44,26 22,95 

FİZİK 
14,29 71,43 14,29 

İSTATİSTİK 
64,60 16,81 18,58 

KİMYA 
68,18 9,09 22,73 

MATEMATİK 77,8  22,2 

 

 

 

 

 

 



Alaninizla Ilgili Donaniminiz 

BİYOLOJİ 
65,57 13,11 21,31 

FİZİK 
57,15 - 42,86 

İSTATİSTİK 
65,88 7,94 26,19 

KİMYA 
68,18 0,00 31,82 

MATEMATİK 
77,8 - 22,2 

Aldığınız eğitimin iş hayatınızdaki kullanılabilirliği 

BİYOLOJİ 
54,10 19,67 26,23 

FİZİK 
42,86 28,57 28,57 

İSTATİSTİK 
74,34 17,70 7,96 

KİMYA 
81,81 4,55 13,64 

MATEMATİK 
77,8 - 22,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sorun çözümüne yönelik olarak ekip çalışması yapabilme kabiliyetiniz 

BİYOLOJİ 
85,25 4,92 9,84 

FİZİK 
100 - - 

İSTATİSTİK 
93,38 2,65 3,97 

KİMYA 
86,37 0,00 13,64 

MATEMATİK 
77,8 - 22,2 

Sözlü ve yazılı iletişimi etkin kullanabilme beceriniz 

BİYOLOJİ 
91,80 3,28 4,92 

FİZİK 
85,72 - 14,29 

İSTATİSTİK 
93,51 2,60 3,90 

KİMYA 
81,82 4,55 13,64 

MATEMATİK 
88,9 - 11,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bilgi ve teknolojideki gelişmeleri yakından takip edebilme ve alanınızla ilgili kendinizi sürekli yenileyebilme düzeyiniz 

BİYOLOJİ 
75,4 4,92 19,67  

FİZİK 
71,43 - 28,57 

İSTATİSTİK 
89,79 2,04 8,16 

KİMYA 
81,82 4,55 13,64 

MATEMATİK 
88,9 - 11,1 

Alanınızla ile ilgili konularda yorum yapabilme, fikir yürütebilme ve problem çözebilme beceriniz 

BİYOLOJİ 
75,41 4,92 19,67 

FİZİK 
85,72 - 14,29 

İSTATİSTİK 
92,00 2,00 6,00 

KİMYA 
90,91 0,00 9,09 

MATEMATİK 
77,8 - 22,2 

 

 

 

 


